

közlemény elkészítését - " a fokély betegség aktivitásáról " - vállalta április 4-re.

Achi Ferenc a Főiskola Orosz Intézet vezetője a továbbiakban még nagyobb gonddal segíti a hallgatók tanulmányi munkáját, különös tekintettel a szakérettségit végzett hallgatókra.

A Bölcsész Karon Pillinger Mihály II. éves orosz szakos hallgató megfogadta, hogy április 4-o tiszteletére történelomből 170 oldalt jegyzetel ki oroszul és 3 szovjet regényt olvas. Fojajánlását március 26-ra teljesítette.

Az Általános Fizikai Kémiai Intézet dolgozója Nagy olvtárs fofajánlásában vállalta 3 db.thermos-tát higany-hőkapcsoló házilag való olkészítését. Az Intézetnek ez 1000 Ft. megtakarítást jelent. Fofajánlását március 26-ra teljesítette.

Es még tovább lehetne sorolni azokat a fofajánlásokat, melyek egyetemünknek és főiskolánknek a szabadság iránti szeretetét a szocializmus minél előbbi foépítésére való törekvését hiven tükrözik.

Tari János  
E.P.B.szerv.titkár.

### Előre a bukásmentes évvégi vizsgákért.

A Szegedi Orvostudományi Egyetem hallgatói Pártalapszervezete munkájában szom előtt tartva igyekszik biztosítani a jobb tanulás lehetőségét. Ennek eredménye, hogy a félévben letett 5095 vizsgából csak 188 volt eredménytelen. A jó munka bizonyítéka az is, hogy a IV. évf. a félévi vizsgák során, az Egészségügyi Minisztorium indította versenyben az ország legjobb orvoskari IV.évfolyama lett. A "Gazda Mozgalom" a Róder Mozgalom példája nyomán, a gyengébb hallgatók megsegítése érdekében összehívtuk egyetemünk kitűnő és jóles tanulmányi eredményt elért hallgatóit, és megvitattuk volük, hogyan segíthetnénk a gyenge tanulmányi eredményt elért hallgatókon.

Az értekezlet kiadta a jelszót a bukásmentes évvégi vizsgák oléréso érdekében.

Az értekezleten igen nagy volt a lelkesedés. Varga Julia és Molnár Ferenc olvtársak szóvátotték, hogy a gyengébb hallgatók saját érdekében is legyenek lelkes harcosai ennek a mozgalomnak.

Pereszlényi Vendel és Dudás Béla olvtársak hangsúlyozták, hogy munkánk akkor lesz eredményes, ha azt széleskörű politikai novelő munkával köthük össze. Tapasztó olvtárs a DISZ Bizottságot hogy a kitűnő tanulóknak amellett, hogy a gyengébbeket segítik, adjanak politikai munkát is.

Balassa Miklós és Széchenyi Mária olvtársnő kezdeményezték, hogy terjesszük ki ezt a mozgalmat országos mozgalommá.

A Pártszervezet vezetősége állandóan figyelemmel kíséri ezt a mozgalmat, melyet a politikai fovilágosító munka középpontjába állít. Sikoréért mozgósítja a pártnovelőinket. Állandó ellenőrzéssel, minden segítséget megadva gondoskodik a pártvezetőség arról, hogy ez a mozgalom ol no aludjon, s az évvégi vizsgák a mozgalom győzolmi ünnepét jelentsék.

Bartók István  
Orvoskari Alapszervezet titkára.  
S z e g e d .



E.P.B. Szeged.